

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА
г. ГОРЬКИЙ

17 ОЕН 1963

ТЕАТР И МУЗЫКА

**ОТКРЫТИЕ
ОПЕРНОГО СЕЗОНА**

В субботу, 14 сентября, оперой А. Бородина «Князь Игорь» открыл свой 28-й сезон Горьковский театр оперы и балета имени А. С. Пушкина. Спектакль шел под управлением главного дирижера театра заслуженного деятеля искусств РСФСР А. Д. Шморгонера.

В главных партиях были заняты артисты В. Я. Богданов (князь Игорь), Н. А. Катаева (Ярославна), А. И. Суханов (Кончак), заслуженная артистка РСФСР А. В. Прохорова (Кончаковна), А. А. Сакулин (Галицкий).

Спектакль прошел с успехом.